

За минувшие выходные дни с улиц и дорог Петербурга на полигоны ТБО было вывезено 556 тонн мусора. На время проведения XXVI марафона «Белые ночи» уборку территорий по маршруту пробега осуществляли 308 единиц техники.

## Красотки тормозили водителей у мемориала

В ПЕТЕРБУРГЕ С 25 ПО 30 ИЮНЯ ПРОХОДИТ ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС «КРАСА СТУДЕНЧЕСТВА РОССИИ»

На конкурс прибыли исключительно хорошистки и отличницы — 50 студенток из разных регионов России. В критериях для участниц значилось: «средняя оценка за последние 2 семестра обучения должна быть не ниже 4 баллов, без академических задолженностей». Кроме троечников не приветствовались и коротышки. По правилам конкурса участницей могла стать «девушка в возрасте от 18 до 23 лет ростом от 168 сантиметров».

ДИСКРИМИНАЦИЮ по росту прописали организаторы, в числе которых Минкульт и Минобрнауки РФ, а также Российский союз молодежи и Петербургский госуниверситет технологии и дизайна (бывший Ленинградский институт текстильной промышленности им. Кирова). Кроме учета особенных вкусов федеральных министров Мединского и Ливанова (фигур не сказать чтобы большого роста), от девушек 168 см плюс требовалась оплата за участие в конкурсе: 5000 рублей.

На конкурсе не было IQ-тестов и купальников. Девушки демонстрировали себя в талантах и грации, а также в национальных костюмах своих регионов. В понедельник, 29 июня, их вывезли на антитабачную акцию у Пискаревского мемориального кладбища.

«Почему выбрали именно это место?» — как-то очень грустно, и даже стиснув зубы, спросил организаторов подъехавший полицейский чин с двумя крупными звездами на погонах. Подполковнику указали, что это совмещение двух пунктов конкурсной программы: возложения цветов к Пискаревскому мемориалу и пропаганды здорового образа жизни.

Девушки с надувными шариками цветов российского флага, должны были менять пачки чупа-чупсов на сигареты, которые находятся в салонах автомобилей. Теоретически

сотрудники ДПС останавливать водителей по этому поводу права не имеют. Они и за курение за рулем не могут останавливать, пояснили сотрудники ДПС «Вечёрке». Но... Жезл вверх!

Первой попавшейся у Пискаревского мемориала оказалась автоледи — она проявила женскую солидарность и поддержала вступающих в жизнь девчонок: отдала им свои дамские сигареты. Водитель с госномерами Ставропольского региона, остановленный следом, отреагировал вначале нервно. Однако одаренный леденцами и воздушными шариками, уехал счастливым. Всего набрали четыре пачки сигарет.

Всероссийский межвузовский конкурс таланта и грации «Краса студенчества России» в минувшем году проходил в Казани. В этом году он проводится в Петербурге в рамках



Шарики расходились на ура.

программы поддержки и развития студенческого творчества «Российская студенческая весна».

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора



## Я — к Таврическому саду...

«Здравствуйте, дорогая редакция газеты «Вечерний Петербург»!

Отдыхаем в вашем прекрасном городе, наслаждаемся красотой, чистотой, вежливыми людьми, отличным обслуживанием, о сокровищах искусства и культуры даже не говорим — не хватит места в письме. Но есть некоторые мелочи, омрачающие пребывание туриста в культурной столице.

На днях долго гуляли в Таврическом саду, и понадобился нам «укромный домик». Обошли весь сад и, к нашему удивлению, не нашли там туалета! То есть был даже указатель, но приводил он к какому-то разрушенному строению. Огорченные, мы вышли из Таврического сада и поспешили в ближайшую кафе, зная, что по закону нас должны туда пустить в случае надобности. Однако нас не пустили. Охранник в дверях сообщил, что у них вообще... нет туалета! Неприятный осадок остался.

Хочется пожелать вашему волшебному городу, чтобы такие казусы в нем не случались никогда и ни с кем. А уж как этот вопрос решить — надо думать городским властям.

С уважением Марина и Серафима из Тулы»

ОТ РЕДАКЦИИ. Сотрудники кафе оказались, мягко говоря, неправы. Мы со своей стороны постараемся разобраться в этой неисчерпаемой теме.

У вас есть новости? Звоните! 33-22-110

### ЗНАЙ НАШИХ!

## Лучшие на всей планете программисты учатся в ИТМО

СТУДЕНТЫ ЭТОГО ВУЗА В ШЕСТОЙ РАЗ СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ПРОГРАММИРОВАНИЮ

ЧЕМПИОНАТ проходил в Марокко, а участвовало в нем больше десяти тысяч команд из 102 стран мира. В том числе студенты из трех с лишним тысяч университетов. Участ-

никам предлагалось решить 13 сложнейших задач всего за 5 часов. Студенты из ИТМО поставили рекорд. Только они, впервые за всю историю чемпионата, решили абсолютно все задачи!

«Вечёрке» удалось побеседовать с одним из участников команды-победительницы Борисом МИНАЕВЫМ.

— Сколько участников было в вашей команде?

— Всего нас было трое. Геннадий Короткевич, Артем Васильев и я. Гена закончил в этом году третий курс, Артем — пятый, а я — четвертый. Вместе с нами на чемпионат ездил наш тренер, преподаватель Андрей Станкевич. Все шесть раз, когда ИТМО становился чемпионом мира, команду готовил именно он.

— Ваш университет становится легендой. Скажите, как это — быть абсолютным чемпионом мира?

— Если сравнивать, чем отличается жизнь до победы и после, то основным отличием в том, что я

стал намного больше общаться с журналистами. В остальном все осталось прежним.

— Вы и дальше планируете заниматься наукой?

— Людей, которые заканчивают кафедру, на которой я учусь, а это кафедра компьютерных технологий, можно условно разделить на две группы: тех, кто ушел работать в IT-компанию, и тех, кто стал заниматься наукой. Обе эти возможности довольно интересны и имеют свои плюсы и минусы. Я пока еще не решил, чем именно буду заниматься. В ближайшее время собираюсь попробовать оба варианта и выбрать то, что понравится больше.

— Какие инновационные продукты вы хотели бы создать?

— Если бы у меня была идея какого-нибудь продукта, который мне кажется интересным, я бы уже занялся его разработкой. А так пока что можно идти работать в уже существующие компании и улучшать те продукты, что уже созданы. Например, в России есть отличные поисковые системы и социальные сети, которые нужно улучшать.

— Россия занимает лидирующие позиции в области программирования. Ощущаете ли вы, что вносите в это решающий вклад?

— Вряд ли это можно назвать решающим вкладом, но все же в некоторой степени здесь есть заслуга нашей команды и университета ИТМО.

Мария КОЛЬЦОВА, студентка 2-го курса Санкт-Петербургского государственного института кино и телевидения

После чемпионата команду чемпионов поздравил с победой Георгий Полтавченко. И не только на словах. Губернатор вручил ребятам из ИТМО подарки и денежные премии.

